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Referat fra bestyrelsesmøde – Odense Blommenslyst Golfklub 

Tidspunkt:  mandag den 8. december 2025 – kl.: 17.30 – kl.: 21.00  

Tilstede:   Lars Fredenslund, Mette Saksager Skifter, Magnus Jansa, Lone Fenger Jensen, Knud Aage Hansen,  

  Henrik Sørensen, Hanna Suhr Rasmussen, Morten Johansen, Rikke Haugaard-Nielsen, suppleant Palle Rai 

         

Afbud:     

 

Dagsorden:   

1. Økonomi  

1.1. Orientering ved Magnus • Økonomien ser fin ud. 
Magnus påpegede at det var bedst at vi fik betalt så 
mange af aktiviteterne, der er sat i gang i 
indeværende år. 

• Henrik nævnte at vi skulle få gjort op hvad der skal 
bruges penge til i golfklubben. 

• Til renovering af Hønsehuset skal der indkøbe 
borde, materialer til nyt loft. 

• Knud Aage påpegede at beløbet på 
ejendomsudgifterne var steget kraftigt. 
Magnus: Jeg kan se at der er ting som er bogført 
forkert. Det vil blive rettet til. 

1.1.1. Budget 2026 • Magnus: Budget 2026 er delvis færdigt, men vi skal 
færdiggøre det i det nye år.  

1.2. Debat • Vi havde en debat om økonomien og hvad er skal 
sættes i gang af aktiviteter. 

2. Er der nogen afklaring ang. de nye regler for moms 
på forskellige fritidsaktiviteter? 
Vi skal sandsynligvis ikke betale moms for træning, 
driving range og kontingenter, men det ville være 
fint, at få det bekræftet fra DGU. 

 

2.1. Orientering ved Magnus • Magnus sørger Mette om der fra DGU’s side er 
nogen forlydender om at vi skal betale moms på 
idræt. 

• Mette har intet hørt. Der er ikke kommet noget nyt 
om det far DGU. 

2.2. Debat • Vi havde en kort debat om emnet. 

2.3. Beslutning • Magnus ringer til DGU om det.  

3. Valg af ny revisor  

3.1. Orientering ved Magnus • Magnus har fået tilbud fra en forespørgsel. 

3.2. Beslutning • Vi kigger på det i bestyrelsen. 

4. Medlemsstatistik  

4.1. Orientering ved Lars • Vi er 786 fuldtidsmedlemmer i klubben. 

5. Klubkalender  

5.1. Orientering ved Mette • Der er lidt forvirring om hvad klubkalenderen skal 
indeholde af information 

5.2. Debat • Vi havde en debat om hvilke informationer den 
skulle indeholde. 

5.3. Beslutning • Beskeder i klubkalenderen skal være aktiviteter med 
tidspunkter for start og slut. Det skal kun det, der 
vedrører vores egen bane. 

• Der gives besked til Vivi ang. dette. 

6. Personale  
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6.1. Orientering ved Mette • Vi har fået en forespørgsel fra Odense Kommune 
vedr. test af arbejdsprøvning af en person. 

6.2. Beslutning • Vi har ansat Rebekka, som starter den 9. dec. 
tirsdag og torsdag i 13 uger. 
Hun har før været beskæftiget inden for 
finansøkonomi. 

• Vores medarbejderstab er den samme, som vi har 
nu. 

7. Hjertestarter  

7.1. Orientering ved Mette • Hjertestarteren som sidder udenfor Hønsehuset er 
blevet opdateret. (Den er tilmeldt 
løbestarterpuljen) 

• Vi har også en hjertestarter, der står i foyer, skal vi 
beholde den? 

7.2. Debat • Vi havde en kort debat hjertestarteren i foyer. 

7.3. Beslutning • Vi beslutter, at vi kun skal have en hjertestarter og 
det er den der hænger ved Hønsehuset. 

8. Status renovering - Hønsehus  

8.1. Orientering ved Lars • Renovering af Hønsehuset er i gang. 
Fryserne er flyttet ind bag i køkkenet. 
Køleskabene er flyttet. 
Der skal lukkes af ved disken mod køkkenet. Der kan 
laves en skydelåge så man kan holde kontakten til 
det store rum. 

8.2. Debat • Vi havde en debat om det forløb, der har været ved  
igangsættelse af renovering af Hønsehus og Foyer. 

8.3. Beslutning • Vi skal have lavet et estimat om hvad, der skal 
bruges af penge i dette år. 

• Mette:  
Indkøb af væg, møbler til lounge område, 20 borde 
til Hønsehuset. 

• Henrik: Kunne det tænkes at vi kunne få 
havemøbler med i købet? 

• Vi er enige om at der kan afsættes 200.000 kr. til 
møbler + loft + havemøbler. 

• Mette køber 20 borde + klapborde. 
Knud Aage, Henrik og Hanna køber havemøbler. 

• Morten spørger vedr. bud på opsætning af Troltekt. 

• Indkøb af loungemøbler ca. 25.000 – 30.000 kr. 

• Der skrives rundt til hele bestyrelsen inden nogen 
beslutning tages. 

• Der sendes en mail ud til bestyrelsen, som svarer 
hurtigt tilbage, så det kan indkøbes. 

9. Status renovering - Foyer  

9.1. Orientering ved Mette/Lars • Det første modul af GolfMore Box sættes op. 
Hullet til GolfBox-skærm installeres og Mette har 
indkøbt en ny printer. 
(Der indkøbes også ny printer til sekretariatet) 

• Hvad skal rummet bag ved boxene bruges til? 

• Lars: Foreløbig er det under overvejelse, der er 
installationer derinde, som vi skal passe på. 
Alle klubberne i klubben skal have skal skabe i 
baghallen. 

10. Banen  
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10.1. Orientering ved Lars/Knud Aage • Greenkeeperne er i gang med de planlagte ting på 
banen. 

• Søren holder ferie i denne uge. 
Robotterne er kørt i garage. 

11. Træningstider - Ny træner  

11.1. Orientering ved Lars • Lars har sendt besked ud til de berørte udvalg vedr. 
ønsker til træningstimer med Træneren, og Lars har 
modtaget oplæg til ønsker.  

• Der vil blive indkaldt til et møde. 

12. Turneringsudvalg  

12.1. Orientering ved Lars/Mette • Der er ingen nye ting fra turneringsudvalget 

13. Ejendommen: Ventilation på toilet/baderum – 
greenkeeper løsning 

 

13.1. Orientering ved Palle Rai • Der er ikke noget nyt til ventilationen i 
Greenkeepernes toilet/baderum. 

• Palle er i gang med planlægning af sprøjtning af 
facader og tag i foråret. 

14. Rengøring i Hønsehusets lukkeperiode  

14.1. Orientering ved Lone • Der gøres ikke rent i Hønsehusets lukke periode. 

• I december måned vil rengøringen afvikle deres 
ferie forskudt af hinanden. 
Imellem jul og nytår er der ingen rengøring. 

15. Skolegolf  

15.1. Orientering ved Lone • Der er underskrevet samarbejdsaftale med 
Kroggårdsskolen for skolegolf i 2026. 

16. Årets golfer  

16.1. Orientering ved Lars • Årets golfer er på plads. 

17. ”Bytte greenfee billetter” matr. vedlagt  

17.1. Orientering ved Lars • Lars har sendt matr. ud vedr.” Bytte greenfee 
billetter”. 

17.2. Debat • Vi havde en debat om emnet. 

17.3. Beslutning • Lars skriver tilbage, at vi godt vil være med i 
ordningen i 2026. 

18. Aktivitetsliste  

18.1. Orientering ved Lone • Vi gennemgik aktivitetslisten og den blev rettet til. 
19. Nyhedsbrev   

19.1. Orientering  • Mette/Lars skriver Nyhedsbrev. 

20. Evt.  

20.1. Knud Aage • Der er lavet aftale med SIM Golf for klubben. 
Der kan spilles fra 10 – 15 for 180 kr. for 2 timer og 
mindst 2 personer. 

• Rise har betalt deres sponsorat for 2026. 

• Rikke er ikke sat på hjemmesiden. 

20.2. Henrik • Vedr. G6 – hvorfor har vi ikke bare fortløbende 
kontingent. 
Mette: det skyldes der er ting i GolfBox der er ind og 
opdateres hvert år. 

20.3. Palle • Hvem skal kigge på loftet i hovedhuset? 
Palle får tlf. nr. på Tagfirma, og kan kontakte dem. 

20.4. Morten • Skal maden stige i Hønsehuset til næste år? 
Der er kommet stigning på maden fra Meny, så det 
skal den. 

• Prisen på drikkelse holder samme niveau.  
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20.5. Hanna • Bjarne Eckhardt har henvendt sig ang. Golf for krigs- 
veteraner. 
Hanna går tilbage til Bjarne vedr. mere information. 

• Hanna spurgte til om generalforsamlingen kunne gå 
online. 
Vi vil prøve at efterkomme forespørgsel. 

20.6. Lars • Der er kommet et oplæg fra Claus vedr. en udgang 
fra baghallen ud gennem det helt gamle sekretariat. 

• Lars har modtaget en mail ang. mulig anskaffelse at 
en ekstra boldopsamler på drivingrange. 

• Knud Aage sørger for anskaffelse af en sådan. 

Næste bestyrelsesmøde 
 Tirsdag den 6. januar 2026 Kl.: 17.30  
 Odense Blommenslyst Golfklub 

  
Odense Blommenslyst Golfklub den 11--12-2025 

Referent Lone Fenger Jensen 

 

 

 

 

 

 

_________________________ ___________________________ ________________________                  ______________________ 

Lars Fredenslund Mette Saksager Skifter Lone Fenger Jensen Knud Aage Hansen 

 

_________________  __________________            __________________ ________________ 

 Magnus Jansa                      Hanna Suhr Rasmussen Morten Johansen  Henrik Sørensen 

 

__________________ 

 Rikke Haugaard- Nielsen          
 


